
I N S T R U K C J A   O B S Ł U G I

OBUDOWA KOMPUTEROWA M-ATX



SPECYFIKACJA

Typ Obudowy   Micro-ATX
Materiał   0.6mm
Płyta Główna   Micro-ATX / Mini-ITX
Rozmiar sprzętu  360*208*405mm ( Sz*W*G )
Rozmiar obudowy  360*208*425mm ( Sz*W*G )
HDD    2
SSD    2
PCI Sloty   4
Maks. Dł. Karty Graficznej 350mm (Nie obejmuje wentylatora 
    na panelu przednim)
    330mm (Obejmuje panel na panelu
    przednim)
Maks. Dł. Chłodzenia  160mm
I/O    Zasilanie / Reset / USB3.0*2 / 
    USB2.0*2 / HD Audio



SPECYFIKACJA

OTWIERANE DZRZWI ZE SZKŁA CHARTOWANEGO
LUKSUSOWA OBUDOWA M-ATX

A: Torba na akcesoria
B：Kabel
C：Port wejścia/wyjścia
D: Obraz pod sześcioma kątami
E: Demontaż panelu
F: Instalacja zasilacza
G: Instalacja płyty głównej
H：Instalacja karty VGA
I：Montaż wentylatora na panelu przednim
J: Instalacja chłodzenia wodnego
K：Instalacja dysku SSD
L：Instalacja dysku twardego
M：Instalacja pokrywy HDD/SSD

Śróby spornikowe*8

(6 sztuk zostało zainstalowanych
w sprzęcie)

Pas *5

Śruby zasilacza*6 Śruby dysku twardego*6 Ściereczka *1

Śruby płyty głównej*12



Zasilanie

Restart HD AudioUSB 3.0

Płyta Główna

Porty kabli wyjściowych

USB 2.0



Przód

Tył

Góra

Lewo

Prawo

Dół



Demontaż panelu bocznego: otwórz
panel boczny jak na zdjęciu.

Demontaż panelu bocznego: pociągnij lewą szybę
do 90° lub więcej, a następnie podnieś.



Montaż panelu bocznego: wycelować w łączenie
i wcisnąć.



Śróby spornikowe powinny być wymieniane 
w zależności od płyty głównej.





Zdemontuj śróbki Podnieś wspornik wentylatora

Zainstaluj wentylatory wewnątz metalowej obudowy Zdemontuj wspornik wentylatora



Górne chłodzenie wodne 240 mm
Górna obsługa wentylatorów 120/140 mm

Tylne chłodzenie wodne 120 mm



Metoda instalacji dysku SSD 1: 
Zainstaluj 1 dysk SSD wewnątrz struktury

Metoda instalacji SSD 1:
Zainstaluj dwa dyski SSD jednocześnie z tyłu konstrukcji



Pozycja odłączanego dysku twardego: najpierw odkręć dolne śruby

Pozycja odłączanego dysku twardego: wyciągnij



Metoda instalacji dysku SSD 2:

Metoda instalacji dysku SSD 2:
Może obsługiwać maksymalnie 2 dyski SSD + 2 dyski HDD lub 3 dyski SSD + 1 dysk HDD.



Metoda instalacji dysku twardego

Metoda instalacji dysku SSD:
Może obsługiwać maksymalnie 2 dyski SSD + 2 dyski HDD lub 3 dyski SSD + 1 dysk HDD.



INNPRO Robert Błędowski sp. z o.o. 
ul. Rudzka 65c
44-200 Rybnik, Polska
tel. +48 533 234 303
hurt@innpro.pl

Niniejszy dokument jest      tłumaczeniem oryginalnej instrukcji obsługi, 
stworzonej przez producenta.

Produkt należy regularnie konserwować (czyścić) we własnym zakresie lub 
przez wyspecjalizowane punkty serwisowe na koszt i w zakresie 
użytkownika. W przypadku braku informacji o koniecznych akcjach 
konserwacyjnych cyklicznych lub serwisowych w instrukcji obsługi, należy 
regularnie, minimum raz na tydzień oceniać odmienność stanu 
fizycznego produktu od fizycznie nowego produktu. W przypadku 
wykrycia lub stwierdzenia jakiejkolwiek odmienności należy pilnie podjąć 
kroki konserwacyjne (czyszczenie) lub serwisowe. Brak poprawnej 
konserwacji (czyszczenia) i reakcji w chwili wykrycia stanu odmienności 
może doprowadzić do trwałego uszkodzenia produktu. Gwarant nie 
ponosi odpowiedzialności za uszkodzenia wynikające z zaniedbania.

https://serwis.innpro.pl/gwarancja

Producent: Guangzhou Huaqi Tech Corp.
Adres: Rm. 01, Floor 3, Electronic Bussiness Building Meidong Electronic Bussiness Industrial Park.
Tie Shan he Road, Huashan Town, Huadu dist., Guangzhou, Guangdong
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